

В целях проверки фактов, изложенных в обращении жительницы г. Новосибирска по вопросу содействия в восстановлении наружного освещения в частном секторе по ул. Светлая в г. Новосибирске, **29.02.2024** проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан – общественной приемной Губернатора области (далее – мобильная приемная Губернатора области).

В ходе работы мобильной приемной Губернатора области установлено следующее.

Улица Светлая в частном секторе ж/м Плющихинский в г. Новосибирске, протяженностью 962 м. имеет 15 перекрестков и 58 частных домовладений. Дорога по ул. Светлая не оборудована тротуарами, люди идут на работу, в магазины, дети в школу по проезжей части, а из-за отсутствия уличного освещения угроза жизни и здоровью пешеходов значительно возрастает.

Силами МБУ г. Новосибирска «Городской центр организации дорожного движения» 21-22 февраля 2024 года были выполнены работы по ревизии существующей линии наружного освещения, замене перегоревших ламп, а также ремонту светильников с заменой комплектующих по ул. Светлая от ул. Кропоткина до перекрестка с ул. 2-я Газовая, а также по улицам Патронная, МОПРа, 1-я Газовая и 2-я Газовая в г. Новосибирске.

При визуальном осмотре установлено, что уличное освещение находится в работоспособном состоянии. В ходе работы мобильной приемной Губернатора области заявительница выразила благодарность за оперативное решение вопроса по восстановлению уличного освещения по ул. Светлая.





